
В Красноярском крае осужден местный житель за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, повлекшее причинение смерти малолетнему ребенку



Собранные Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России доказательства судом признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя г. Шарыпово Красноярского края. Он признан виновным в нарушении правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, повлекших причинение смерти малолетнему ребенку (ч. 2 ст. 263 УК РФ).

Как установлено следствием и судом, 3 августа 2019 года в дневное время осужденный, управляя маломерным судном «НЕПТУН-550» на озере Большое Шарыповского района

Красноярского края в нарушение Правил пользования маломерными судами на водных объектах Российской Федерации на большой скорости заехал в места купания и массового отдыха населения, в результате чего допустил наезд на малолетнюю девочку, 2009 г.р., причинив ей телесные повреждения, от которых она скончалась на месте происшествия. Осужденный с места происшествия скрылся, но позднее был задержан сотрудниками полиции.

Приговором Шарыповского районного суда Красноярского края осужденному назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии поселения, а также взыскано 2 000 000 рублей в качестве компенсации морального вреда потерпевшей. Приговор в законную силу не вступил.

01 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1553123>